

VARSINAIS-SUOMEN SAIRAANHOITOPIIRI EGENTLIGA FINLANDS SJUKVÅRDSDISTRIKT

Hankintatoimisto/ OK/te

LISÄTIETOKIRJE

29.8.2019

Tarjouspyyntöön TP221/19 lisätietoja pyytäneet

Selkäkirurginen mikroskooppi

Hyvä vastaanottaja,

Tarjouspyyntöön TP221/19 liittyen on määräaikaan 27.8.2019 klo 14.00 mennessä tullut lisätietopyyntöjä. Lisätietoja käsitellään tämän jälkeen osana tarjouspyyntöä ja mahdolliset tarkennukset tulkitaan jatkossa ensisijaisesti lisätietokirjeen mukaisina.

Kysymys 1: *Voimmeko tarjota assistenttia varten erillisen monitorin, joka vastaa kirurgin näkymää?*

Vastaus 1: *Tarjous voi sisältää erillisen monitorin assistenttia varten. Tämä monitori ei kuitenkaan korvaa vastapäätä olevaa optiikkaa assistentille, joka on laitteen ehdottomana vaatimuksena.*

Kysymys 2: *Voiko valonlähteenä käyttää LED-valoa, jonka valoteho vastaa vähintään 300W?*

Vastaus 2: *Kyllä, laitteen valonlähteenä voidaan käyttää LED-valoa, joka teholtaan vastaa vähintään 300W.*



Outi Kalske

Hankinta- ja logistiikkajohtaja

Varsinais-Suomen sairaanhoitopiirin kuntayhtymä